

2014-07-21

## 星展銀行（台灣）榮獲「BS10012:2009 個人資訊管理制度」國際標準認證

### 為國內首家通過 BS10012:2009 國際認證之外銀在臺子行 展現星展對個資保護高度重視

台北（2014年7月21日）－星展集團旗下星展銀行（台灣）以及星展銀保代為遵循「個人資料保護法」相關法令，強化個人資料管理制度，歷經一年多的努力，於今年5月成功導入並通過 BS 10012 個人資訊管理制度國際標準認證。認證單位 SGS 公司東亞區副總裁黃世忠於 103 年 7 月 21 日頒授證書，由星展銀行（台灣）總經理陳亮丞代表受證。星展銀行（台灣）不僅是國內第一家通過 BS10012:2009 認證之外銀在臺子行，同時也是首家將所有業務均納入驗證範圍的銀行，足見星展銀行（台灣）對於個人資料保護的高度重視。

星展銀行（台灣）總經理陳亮丞表示，「星展銀行（台灣）及星展銀保代為落實個人資料保護法之執行，於新法上路之初，在所有高階主管的全力支持下，成立跨部門「個資法專案工作小組」，積極導入符合國際標準之「BS 10012 個人資訊管理制度」(PIMS-Personal Information Management System)，內容包括個人資料盤點、風險評鑑、個資管理制度之建置、自行查核作業、定期性之個資管理審查會議及持續性之員工教育訓練等，將個資保護政策落實於公司文化及作業細節，以確保個人資料被合法的蒐集、處理及利用。星展銀行（台灣）及星展銀保代本次獲得認證後，每年仍需接受驗證單位之複檢，同時每三年定期重新進行完整之認證程序，顯示星展銀行（台灣）及星展銀保代對於個資保護持續性的努力與承諾。」

一向高度重視資訊安全的星展集團，自 2009 年起連續五年榮獲《全球金融雜誌》(Global Finance) 評選為「亞洲最安全銀行」，如今星展銀行（台灣）再次領先台灣各家外商銀行成為第一家取得 BS10012 國際標準認證的外銀在臺子行，不僅宣示星展銀行（台灣）對於個人資料保護的決心，更顯示全體員工致力提供客戶更安全、更有保障的金融服務環境，以維護星展銀行（台灣）所有個人資料檔案之安全與永續經營。

-完-

## 關於星展銀行

星展集團是亞洲最大的金融服務集團之一，擁有超過 250 間分行，業務遍及 17 個市場。總部設於新加坡並於當地上市的星展集團，積極開拓亞洲三大成長區域，即大中華、東南亞和南亞地區。星展集團資本充裕，所取得的 AA-和 Aa1 信貸等級在亞太地區為銀行業最高評級。星展集團在亞洲的領導地位屢獲肯定，曾獲金融時報集團旗下刊物《銀行家》（The Banker）評選為「亞洲最佳銀行」，以及《全球金融雜誌》評選為「亞太區最佳銀行」；此外，星展集團於 2009 至 2013 年連續五年榮獲《全球金融雜誌》（Global Finance）評選為亞洲最安全的銀行。

星展集團在亞洲提供包括消費金融、中小企業及企業金融的全方位金融服務。生於亞洲、長於亞洲，星展集團洞悉在亞洲這個充滿活力的市場經營業務的秘訣。星展集團立志成為亞洲的首選銀行，其市場洞察能力和區域聯繫，有助於推動銀行的發展。星展集團深信與客戶建立長久的夥伴關係，以及透過支持社會企業來發揮社區正面影響力，落實亞洲式銀行服務。星展同時設立新幣 5 千萬基金會來進一步落實在新加坡及亞洲地區的企業社會責任。

星展集團於亞洲擁有廣泛的業務網絡，並著重員工溝通與授權，提供員工廣闊的發展機會。星展集團來自 30 多個國籍、總計 1 萬 9 千名的員工，每一位都充滿熱忱，堅守承諾，具備積極進取的「我做得到」精神。如欲了解更多詳情，請瀏覽 [www.dbs.com](http://www.dbs.com)

## 關於星展銀行（台灣）

星展集團於 1983 年進入台灣市場，透過持續推出多元產品與服務，擴大在台業務與客戶規模，展現深耕台灣市場的決心。在 2008 年，星展集團收購寶華銀行的良好資產，有效擴大在台營運規模，此次投資有助於星展銀行落實大中華市場的發展策略，強化星展集團在亞洲金融市場及財富管理業務的領導地位。

星展集團在台子行－星展銀行（台灣）於 2012 年 1 月 1 日正式營運，具體展現星展集團對台灣這塊市場的長期承諾。在此同時，星展銀行（台灣）獲惠譽信評及中華信評（標準普爾子公司）授予在台金融機構之最高信用評等。星展銀行（台灣）將會在此穩健基礎上，提供在地且即時的金融服務，協助客戶掌握商機。欲知更多訊息，請上 [www.dbs.com.tw](http://www.dbs.com.tw) 網站。